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Grußwort Lutz Urbach  

Liebe Mitglieder des TV Refraths, 

liebe Freunde und Förderer des Tischtennis, 

zunächst: Herzlichen Glückwunsch zu 50 Jahren Tischtennis beim TV Refrath. Als eine 

Breiten-  und Leistungssport orientierte Abteilung ist wirklich für jeden Sportsfreund 

etwas dabei: Mit insgesamt 14 Mannschaften, von der Herren-Verbandsliga über die 

Jungen Bezirksliga bis hin zur B-Schüler 1. Kreisklasse nimmt der TV Refrath am 

Meisterschaftsspielbetrieb teil ohne den Spaß am Sport aus dem Blick zu verlieren. 

Anlässlich des Jubiläums richtet die Tischtennisabteilung des TV Refrath die westdeutschen Schüler/innen 

Meisterschaften aus, eines der wichtigsten Turniere auf nationaler Ebene. Als Schirmherr dieser 

Veranstaltung freue ich mich ganz besonders, denn die schnelle Sportart Tischtennis lässt auch die Zuschauer 

nicht kalt. Spannend, aufreibend und niemals langweilig: Das steht für Tischtennis und insbesondere für den 

TV Refrath!  

Herzlichen Glückwunsch zum 50. Jubiläum. Allen Tischtennisfreunden wünsche ich eine gelungene 

Veranstaltung und weiterhin viel Spaß am Sport. 

 

Herzliche Grüße  

 

Lutz Urbach  

Bürgermeister der Stadt Bergisch Gladbach 
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Grußwort Stefan Soens  

Liebe Schülerinnen und Schüler, sehr geehrte Damen und Herren, 

 

alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer der Westdeutschen Schülermeisterschaft begrüße 

ich ganz herzlich zu dieser Veranstaltung in Refrath. Ebenso herzlich heiße ich im Namen 

des Ausschusses für Jugendsport alle Eltern, Betreuer, Vertreter der 

Bezirksjugendausschüsse, Schiedsrichter und Zuschauer zu dieser Meisterschaft hier 

willkommen. 

 

Bereits im Vorfeld dieses bedeutendsten Turniers für Schüler/-innen A im WTTV hat der ausrichtende Verein 

TV Refrath viel Arbeit in die Vorbereitung gesteckt. So dürfen wir uns auf gute Bedingungen freuen. 

 

Ihr, liebe Schülerinnen und Schüler, habt Euch durch gute Leistungen bei den Qualifikationsturnieren in den 

Bezirken für diese Westdeutsche Meisterschaft qualifiziert und die Teilnahme hier ist für viele von Euch ein 

Höhepunkt in der bisherigen Zeit als Tischtennisspieler. Jedem von Euch wünsche ich daher, dass er die Ziele, 

die er sich persönlich gesetzt hat, bei diesem Turnier auch erreicht. 

 

Die WTTV Schülermeisterschaft ist mit den besten Spielerinnen und Spielern dieses Alters besetzt. Unsere 

Meiserschaft als Qualifikationsveranstaltung zur Deutschen Schülermeisterschaft lässt von ihnen also auch 

bereits in jungen Jahren hochklassige Spiele erwarten. 

 

Freuen wir uns also auf eine sportlich faire Veranstaltung mit sehenswertem Sport. 

 

 

Westdeutscher Tischtennisverband e.V. 

Ausschuss für Jugendsport 

Vorsitzender 

 

Stefan Soens 

 



50 JAHRE TISCHTENNIS IN REFRATH 
 

 

Seite 6 

 

Grußwort Heinz Kelzenberg 

Als Vorsitzender des TV Refrath begrüße ich Sie ganz herzlich hier in der Halle 

Steinbreche zu den Westdeutschen Meisterschaften. Ich freue mich sehr, dass 

anlässlich des 50-jährigen Jubiläums unserer sehr erfolgreichen Tischtennis-

Abteilung solch ein Großereignis in unseren Stadtteil ausgetragen wird.  

Möglich ist die Durchführung solcher Veranstaltungen immer nur dann, wenn drei 

Säulen in einem Verein bzw. einer Abteilung existieren: 

 

Die erste Säule sind die „eigenen“ Sportler aus dem ausrichtenden Verein, für die man (auch) dieses Event in 

die heimische Halle holt. Ich freue mich sehr, dass wir an diesem Wochenende „eigene“ Teilnehmer haben 

und hoffe, dass sie ihre gesteckten Ziele erreichen. 

Die zweite Säule sind die ehrenamtlichen Helfer, egal ob in der Vorbereitung, beim Aufbau oder bei der 

Bewirtung. Hier ziehe ich auch in unseren anderen Abteilungen immer wieder den Hut vor dem Engagement 

vieler Helferinnen und Helfer. Ihnen gilt auch diesmal mein besonderer Dank. 

 

Die dritte und sehr wichtige Säule sind die „Macher“ im eigenen Verein, die sowohl die Idee entwickeln, eine 

Großveranstaltung anzupacken und diese dann auch realisieren. Hier möchte ich Jakob Eberhardt und Julian 

Peters danken. Beide sind als A-Trainer nicht nur für die sportliche Leitung der Abteilung verantwortlich, 

sondern haben auch an diesem Wochenende organisatorisch „den Hut auf“. 

Tischtennis hat sich zu einer der Top-Sportarten im TV Refrath entwickelt und dies ist nur mit den genannten 

Säulen geschafft worden und weiterhin möglich. Ich bin sehr stolz darauf und gratuliere sehr herzlich der 

Abteilung zum 50. Geburtstag. 

 

Den Westdeutschen Meisterschaften wünsche ich einen guten Verlauf und allen Sportlerinnen und Sportlern 

einen angenehmen Aufenthalt hier die Refrath. 

Heinz Kelzenberg 

1.Vorsitzender  

TV Refrath 1893 e.V.  
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Grußwort Gereon Schiffer  

Liebe Teilnehmerinnen und Teilnehmer, liebe Besucher! 

 

Seit 125 Jahren wird nun mittlerweile beim TV Refrath Sport betrieben, seit 50 Jahren 

spielt man hier auch Tischtennis. Ich muss somit einigermaßen entsetzt feststellen: die 

Abteilung ist nur 2 Jahre älter als ich! Ob man sie damit als blutjung oder bereits leicht 

angestaubt einordnet, liegt beim Betrachter. In jedem Fall ist es ein Grund zum Feiern! 

Wir tun dies mit der Ausrichtung der 56. Westdeutschen Schülereinzelmeisterschaften. Zu 

solch einer Veranstaltung gibt es keine zwei Meinungen: hier präsentiert sich die Zukunft unseres Sports auf 

höchstem Niveau. Wir alle hegen die berechtigte Hoffnung auf starke Leistungen, großen Sportsgeist und 

spannende Wettkämpfe. 

Neben dem Erreichen der selbstgesteckten Ziele wünsche ich den Teilnehmern jedoch vor allem eines: ein 

möglichst langes Tischtennisspieler-Leben! Denn neben den sportlichen und koordinativen Höchstleistungen, 

für die auch Athletik und sehr viel Training und Kondition erforderlich sind, hat Tischtennis einen ganz 

entscheidenden Vorteil gegenüber vielen anderen Sportarten: man kann es lange, manchmal sogar sehr 

lange auf einem vernünftigen Niveau betreiben. Oder, wie ich es ganz gerne ausdrücke: „Ab und zu fliegt der 

Ball noch ganz ordentlich!“ 

Wahrscheinlich (hoffentlich) werden sich manche der in den nächsten zwei Tagen hier antretenden jungen 

Helden auch noch in 30 oder 40 Jahren duellieren. Es wäre schön, wenn dann ab und zu der Satz zu hören 

wäre: „Weißt du noch – 2018 in Refrath?“ 

Ganz in diesem Sinne haben wir als Abteilung den großen Ehrgeiz, ein guter Gastgeber zu sein und 

gemeinsam mit euch und Ihnen dieses Turnier zu etwas Besonderem für alle Beteiligten zu machen, nicht nur 

für die Sieger.  

Wir freuen uns auf dieses Wochenende! 

Mit sportlichem Gruß, 

Dr. Gereon Schiffer 

Abteilungsleiter Tischtennis 

TV Refrath 1893 e.V. 
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Ausschreibung  

56. Westdeutschen Schüler-Einzelmeisterschaften 2017/2018 am 27./28. Januar 2018 in Refrath. 

Veranstalter: Westdeutscher Tischtennis-Verband e.V. 

 

Ausrichter: TV Refrath 1893 e.V. 

 

Schirmherr: Lutz Urbach, Bürgermeister der Stadt Bergisch Gladbach.  

 

Austragungsort: Sporthalle Steinbreche, Steinbreche 1, 51427 Bergisch Gladbach 

 Wegbeschreibung: Autobahn A4 bis Ausfahrt Refrath, weiter Richtung 

 Refrath fahren, nach ca. einem Kilometer links abbiegen auf Vürfelser 

 Kaule, nach ca. einem Kilometer befindet sich auf der linken Seite der 

 Marktplatz und die Halle. 

 

Termin und              Samstag, 27. Januar 2018, 10.00 Uhr 

Anfangszeiten:         (Anreise bitte bis 09.30 Uhr vornehmen) 

                               Sonntag, 28. Januar 2018, 10.00 Uhr 

                               (ab Achtelfinale im Einzel, ab Viertelfinale im Doppel) 

 

Meldestelle:   Im Foyer der Sporthalle für die Delegationsleiter. 

      Die Spieler/-innen melden sich beim zuständigen Delegationsleiter an. 

Die     Bezirksjugendwarte bzw. die Delegationsleiter der Bezirke erhalten bei 

     der Meldung die Startnummern und den Zeitplan. 

 

Gesamtleitung: Jakob Eberhardt (TV Refrath 1893 e.V.) 
 Stefan Soens (Vorsitzender Ausschuss für Jugendsport im WTTV) 
 
Organisation: Hannes Stäger (TV Refrath 1893 e.V.) 
 Hans Fuchs (Sachbearbeiter Sportorganisation im WTTV) 
 
Turnierleitung: Thomas Suchantke (Ressortleiter Mannschaftssport im WTTV)   
 (Tel: 0171 6904180) 
 Dustin Gesinghaus (Ressortleiter Jungensport im WTTV) 
 
Oberschiedsrichter: Ana Beja-Pütz, Lohmar 
 
Schlägertest: Peter Geiger, Herne 
 Petra Dittrich, Wuppertal 
 
Schiedsgericht: Claudia Ließ, Meschede; Meike Schnitzler, Bornheim; Stefan 
  Soens, Niederkassel. 
 
Schiedsrichter Ana Beja-Pütz (TV 08 Lohmar) 
einsatzleiter: 
Schiedsrichter: Samstag: Mitglieder des TV Refrath 1893 e.V. 
 Sonntag: lizensierte Schiedsrichter des WTTV 
 
Presse: Lokalredaktion Bergisches Handelsblatt und Kölner Stadtanzeiger 
  sowie Mitglieder des TV Refrath 1893 e.V. 
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 Klaus Verburg (Vize-Präsident Verbandskommunikation 
  im WTTV) 
 
Erste Hilfe: Dr. Gereon Schiffer (01511 4443111) 
 Chefarzt Unfallchirurgie, Handchirurgie & Orthopädie 
 Vinzenz Pallotti Hospital Bensberg 
 
Konkurrenzen: Schülerinnen- und Schüler-Einzel 
 Schülerinnen- und Schüler-Doppel 
 
Austragungssystem Einzel 
  Die Vorrunde wird in 12 Vierergruppen „Jede(r) gegen Jede(n)“ gespielt. 
 Danach einfaches KO-System. 
 Doppel: KO-System 
 
Wertung: Die Wertung erfolgt in Anlehnung an die neue 
  Bundeseinheitliche Wettspielordnung D7.5 
 Die Gruppensieger und Gruppenzweiten jeder Gruppe qualifizieren sich 

 für die anschließende K.O.-Runde, in der die  Gruppensieger der ersten 

 acht Gruppen, deren gesetzte Gruppenköpfe am Turnier teilnehmen, so 

 gesetzt werden, dass sie bereits die Runde der letzten 16 erreicht haben. 

 Die verbleibenden Gruppensieger werden so ausgelost, dass sie in 

 der ersten K.O.-Runde nicht aufeinandertreffen. 

    Für die Auslosung gilt vorrangig vor der Bezirkszugehörigkeit der  

    Grundsatz, dass die Gruppensieger so spät wie möglich auf den  

    Gruppenzweiten ihrer Vorrundengruppe treffen. 

 

Setzung:    Die Gruppenauslosung im Einzel und die Auslosung im   

    Doppel erfolgt nach den QTTR –Werten vom 15.12.2017. 

 

Gewinnsätze:   In allen Konkurrenzen drei Gewinnsätze 

 

Tische:    ANDRO 

 

Netze:    ANDRO 

 

Bälle:    ANDRO Speedball 3S (Plastikbälle) 

 

Umrandungen:   ANDRO 

 

Startgebühr:   7,00 € (Einzel und Doppel). Diese Gebühren werden den   

    Bezirken in Rechnung gestellt. 
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Teilnehmerquoten: 

Bezirk Schüler Schülerinnen 

Arnsberg 
10 10 

Düsseldorf 
12 11 

Mittelrhein 
13 7 

Münster 
5 7 

Ostwestfalen-Lippe 
4 9 

 

Jeweils vier „Verfügungsplätze“ werden durch den Ausschuss für Jugendsport nach Eingang der Meldungen 

vergeben.  

Namentliche Meldung der Bezirke. 

Die beiliegenden Meldebögen sind vollständig auszufüllen und an die WTTV-Geschäftsstelle 
(fuchs.hans@wttv.de) bis spätestens 09.11.2017 (Eingang) zu senden.  
Doppelpaarungen mit Spieler/-innen unterschiedlicher Bezirke sind von beiden Bezirken nach Absprache 
übereinstimmend zu melden.  
Spieler/-innen, die nicht mit einem zugeordneten Partner gemeldet werden, werden durch den Ausschuss 
für Jugendsport einem anderen, freibleibenden Spieler/-in zugeordnet. 
 
Auslosung:    Die Gruppenauslosung findet am Sonntag, den 17.12.2017, um ca. 12.00 

   Uhr im Foyer der Sporthalle Lohmar im Rahmen der Westdeutschen  
   Jugendmeisterschaft statt. Die Doppelauslosung findet am 27.01.2018 
vor    Ort in einem Nebenraum der Sporthalle statt.  

Anreise:    Alle Teilnehmer müssen sich am 27.01.2018 bis 09.30 Uhr beim  
   zuständigen Delegationsleiter des Bezirks angemeldet haben. 
 

Trainingsmöglichkeiten:  Samstag, ab 07.30 Uhr 
    Sonntag, ab 07.30 Uhr 
 
Quartiere: Die Bezirksjugendwarte werden um formlose Mitteilung gebeten, wie 

viele Übernachtungen für Schüler/-innen vorab ca. gebucht werden 
sollen. 
 
Wichtig: Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass im Falle einer 
Übernachtung die Betreuung bzw. die Beaufsichtigung der Schülerinnen 
und Schüler nicht von den anwesenden Mitgliedern des Ausschusses für 
Jugendsport übernommen wird. Diese Aufsichtspflicht liegt in der 
Verantwortung der Bezirke, die deshalb bei ihrer Meldung ihren 
Verantwortlichen (Delegationsleiter) benennen müssen. 
 
Hotelzimmer für die Aktiven, die am Sonntag noch im Wettbewerb sind, 
sind vorbestellt. Weitere Info´s zu zusätzlichen Quartieren erhalten Eltern, 
Betreuer, Jugendwarte und sonstige Zuschauer in der Sporthalle je nach 
Verfügbarkeit. 
 

Finanzierung: Die Fahrtkosten gehen zu Lasten der jeweiligen Teilnehmer, Vereine, 
Kreise oder Bezirke. 
Der WTTV übernimmt für die Aktiven, die sonntags noch im Wettbewerb 
sind, die Kosten für Abendessen, Übernachtung und Frühstück 
(Pauschalbetrag von 40 €), wenn sie in Refrath übernachten (müssen). Die 
Auszahlung erfolgt am Sonntagvormittag. 
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Voraussetzung für die Auszahlung ist die Übernachtung in den vom 
Veranstalter vorgebuchten Hotels. 
 

Auszeichnung: Die Sieger und Platzierten erhalten Medaillen und Urkunden vom WTTV 
sowie Ehrenpreise des Ausrichters. 
Die Siegerehrung ist Bestandteil der Veranstaltung. Dritte Plätze im 
Doppel werden ebenfalls geehrt. 
 

Qualifikation: Die Sieger der Endspiele im Einzel qualifizieren sich für die Deutschen 
Schülermeisterschaften am 10./11.03.2018 in Dissen (TTVN). Die weiteren 
Nominierungen werden vom Ausschuss für Jugendsport vorgenommen. 
 

Sonstige Bestimmungen: Gespielt wird nach den Regeln der ITTF und der WO des DTTB (WTTV). 
Das Betreten des Innenraumes der Sporthalle ist nur den Aktiven, den 
Schiedsrichtern, den Helfern des Ausrichters und je einem Betreuer pro 
Partei einer Begegnung in Turnschuhen mit heller Sohle gestattet. 
 
Ein Getränke- und Imbissstand ist in der Sporthalle vorhanden. 
 
Das Schiedsgericht behält sich Änderungen vor. 

Schlägerkontrollen:  Wir verweisen auf die Internationalen Tischtennisregeln A 4.7 
     und B 2.4, wo die Regeln zur Befestigung des Belagmaterials 
     aufgeführt sind. Zusätzlich werden Schlägertests nach WO A2 
     durchgeführt. Hier verweisen wir auf die aktuelle „Richtlinie   
    zur Schlägerkontrolle im DTTB“.  
 
Wir wünschen allen Teilnehmern und Begleitern eine staufreie Anreise nach Refrath und viel Erfolg! 
Mit freundlichen Grüßen 

WESTDEUTSCHER TISCHTENNIS-VERBAND E.V. 

Stefan Soens f.d.R. 

Vorsitzender Ausschuss für Jugendsport gez. Hans Fuchs  

 (Geschäftsstelle) 

 

 

Verteiler: Teilnehmer/Vereine über Bezirksjugendwarte, Bezirksjugendwarte, Präsidium, Vorstand Sport, 

Ausschuss für Jugendsport, OSR, Ausrichter, DTTB, Geschäftsstelle. 
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Samira Oudriss – startet für den TV Refrath  

Seit ca. 2,5 Jahren spielt Samira nun für den TV Refrath. In dieser Zeit hat sie 

schon einige Erfolge vorzuweisen: Kreismeisterin, Bezirksmeisterin, Top24 

Teilnehmerin bei den B-Schülerinnen und nun spielt sie „zu Hause“ die 

Westdeutschen Meisterschaften der Schülerinnen A.  

Durch ihren Bruder Jamal ist Samira zu uns in die Tischtennis-Abteilung 

gekommen und mittlerweile nicht mehr wegzudenken. Sie spielt sie in unserer 

zweiten Jungen-Mannschaft in der Bezirksklasse und hat sich auch bei den 

Jungs schon ordentlich Respekt verschafft.  

Bei den Westdeutschen wünscht sich Samira „den größtmöglichen Erfolg“ und 

würde gerne „den zweiten Tag erreichen, egal in welcher Disziplin“. Wir freuen 

uns, dass Samira für uns bei „unseren“ Westdeutschen Meisterschaften 

aufschlägt und wünschen ihr den größtmöglichen Erfolg! 
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Teilnehmerliste Schülerinnen 

Startnr. Name Bezirk Verein Q-TTR 

1 Wulff, Michelle Arnsberg DJK SR Cappel 1341 
2 Schultza, Jana Arnsberg DJK SR Cappel 1165 

3 Wulff, Angelina Arnsberg DJK SR Cappel 1134 

4 Wolf, Kristin Arnsberg LTV Lippstadt 1122 

5 Grozav-Marcu, Medeea Arnsberg TuS Sundern 1309 

6 Krafft, Alicia Arnsberg DJK BW Annen 1280 

7 Keoaphay, Lisa Arnsberg DJK BW Annen 1207 
8 Isenbeck, Alina Arnsberg SV Westfalia Rhynern 1229 

9 Tschirbs, Amelie Arnsberg TTVg. Schwerte 1318 

10 Salih, Acelya Arnsberg Eiserfelder TV 1217 

11 Bald, Lena Arnsberg TuS Ferndorf 1213 

12 Bald, Jana Arnsberg TuS Ferndorf 1144 

13 Reikowski, Sarah Düsseldorf Haaner TV 1397 
14 Berger, Leonie Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1826 

15 Kalaitzidou, Eireen Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1187 

16 Soll, Katharina Düsseldorf TUSEM Essen 1195 

17 Jäger, Annika Düsseldorf Anrather TK RW 1143 

18 Meens, Annika Düsseldorf TTC Straelen/Wachtendonk 1368 

19 Fretz, Pauline Düsseldorf SV DJK Holzbüttgen 1229 
20 Vehreschild, Lea Düsseldorf DJK Rhenania Kleve 1617 

21 Tilburg, Joyce van Düsseldorf TTV Rees-Groin 1196 

22 Dreuten, Franca van Düsseldorf TTV Rees-Groin 1094 

23 Ari, Zeliha Düsseldorf TTVg WRW Kleve 1278 

24 Schreyl, Lisa Düsseldorf SV Wanheim 1188 

25 Busch, Felina Mittelrhein SC Fortuna Bonn 1397 
26 Schönau, Hannah Mittelrhein TTC Mariaweiler 1690 

27 Schönau, Charlotte Mittelrhein TTC Mariaweiler 1602 

28 Koca, Ezo Mittelrhein DJK Hermannia Dünnwald 1084 

29 Oudriss, Samira Mittelrhein TV Refrath 1239 

30 Düchting, Luisa Mittelrhein TTG Langenich 1156 

31 Schütz, Katja Mittelrhein TSV Marienberghausen 1235 

32 Osuch, Sandra Münster TuS Haltern 1133 
33 Bauer, Lisa-Sophie Münster SC Westfalia Kinderhaus 1387 

34 Täsler, Mirella Münster TuS Hiltrup 1390 

35 Pumpe, Lea Münster Warendorfer SU 1121 

36 Stroot, Mona Münster SVB Dreierwalde 1157 

37 Starp, Frederike Münster DJK VfL Billerbeck 1476 

38 Laukamp, Lea Münster DJK VfL Billerbeck 1199 
39 Fehmer, Henrike Münster DJK VfL Billerbeck 1135 

40 Pucker, Amelie Ostwestfalen-Lippe SV Bergheim 1396 

41 Thiele, Miriam Ostwestfalen-Lippe SV Bergheim 1383 

42 Justus, Sophia Ostwestfalen-Lippe TTV Borgholz 1145 

43 Justus, Johanna Ostwestfalen-Lippe TTV Borgholz 1145 

44 Hinze, Marleen Ostwestfalen-Lippe TTV GW Daseburg 1113 
45 Eirich, Alexandra Ostwestfalen-Lippe TuS Bad Driburg 1327 

46 Holtgrewe, Esther Ostwestfalen-Lippe TuS Bad Driburg 1141 

47 Pollmeier, Hannah Ostwestfalen-Lippe TTV Hövelhof 1571 

48 Maiwald, Melinda Ostwestfalen-Lippe TTV Hövelhof 1417 
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Gruppenspiele 

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: A 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Berger, Leonie(14) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Schütz, Katja(31) 
TSV Marienberghausen / Mittelrhein 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Laukamp, Lea(38) 
DJK VfL Billerbeck / Münster 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Wulff, Angelina(3) 
DJK SR Cappel / Arnsberg 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Berger, Leonie Wulff, Angelina 1       

Sa 10:00 1 Schütz, Katja Laukamp, Lea 2       

Sa 11:40 2 Berger, Leonie Laukamp, Lea 1       

Sa 11:40 2 Wulff, Angelina Schütz, Katja 2       

Sa 13:30 3 Berger, Leonie Schütz, Katja 1       

Sa 13:30 3 Laukamp, Lea Wulff, Angelina 2       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: B 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Schönau, Hannah(26) 
TTC Mariaweiler / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Isenbeck, Alina(8) 
SV Westfalia Rhynern / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Schreyl, Lisa(24) 
SV Wanheim / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Osuch, Sandra(32) 
TuS Haltern / Münster 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Osuch, Sandra Schönau, Hannah 3       

Sa 10:00 1 Schreyl, Lisa Isenbeck, Alina 4       

Sa 11:40 2 Schreyl, Lisa Schönau, Hannah 3       

Sa 11:40 2 Isenbeck, Alina Osuch, Sandra 4       

Sa 13:30 3 Isenbeck, Alina Schönau, Hannah 3       

Sa 13:30 3 Osuch, Sandra Schreyl, Lisa 4       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: C 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Vehreschild, Lea(20) 
DJK Rhenania Kleve / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Oudriss, Samira(29) 
TV Refrath / Mittelrhein 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Bald, Lena(11) 
TuS Ferndorf / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Hinze, Marleen(44) 
TTV GW Daseburg / Ostwestfalen-Lippe 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Vehreschild, Lea Hinze, Marleen 5       

Sa 10:00 1 Oudriss, Samira Bald, Lena 6       

Sa 11:40 2 Vehreschild, Lea Bald, Lena 5       

Sa 11:40 2 Hinze, Marleen Oudriss, Samira 6       

Sa 13:30 3 Vehreschild, Lea Oudriss, Samira 5       

Sa 13:30 3 Bald, Lena Hinze, Marleen 6       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: D 
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Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Schönau, Charlotte(27) 
TTC Mariaweiler / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Fretz, Pauline(19) 
SV DJK Holzbüttgen / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Keoaphay, Lisa(7) 
DJK BW Annen / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Holtgrewe, Esther(46) 
TuS Bad Driburg / Ostwestfalen-Lippe 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Holtgrewe, Esther Schönau, Charlotte 7       

Sa 10:00 1 Keoaphay, Lisa Fretz, Pauline 8       

Sa 11:40 2 Keoaphay, Lisa Schönau, Charlotte 7       

Sa 11:40 2 Fretz, Pauline Holtgrewe, Esther 8       

Sa 13:30 3 Fretz, Pauline Schönau, Charlotte 7       

Sa 13:30 3 Holtgrewe, Esther Keoaphay, Lisa 8       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: E 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Pollmeier, Hannah(47) 
TTV Hövelhof / Ostwestfalen-Lippe 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Ari, Zeliha(23) 
TTVg WRW Kleve / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Salih, Acelya(10) 
Eiserfelder TV / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Koca, Ezo(28) 
DJK Hermannia Dünnwald / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Ari, Zeliha Salih, Acelya 10       

Sa 10:00 1 Pollmeier, Hannah Koca, Ezo 9       

Sa 11:40 2 Koca, Ezo Ari, Zeliha 10       

Sa 11:40 2 Pollmeier, Hannah Salih, Acelya 9       

Sa 13:30 3 Salih, Acelya Koca, Ezo 10       

Sa 13:30 3 Pollmeier, Hannah Ari, Zeliha 9       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: F 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Starp, Frederike(37) 
DJK VfL Billerbeck / Münster 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Krafft, Alicia(6) 
DJK BW Annen / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Kalaitzidou, Eireen(15) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Justus, Johanna(43) 
TTV Borgholz / Ostwestfalen-Lippe 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:00 1 Starp, Frederike Justus, Johanna 11       

Sa 10:00 1 Krafft, Alicia Kalaitzidou, Eireen 12       

Sa 11:40 2 Starp, Frederike Kalaitzidou, Eireen 11       

Sa 11:40 2 Justus, Johanna Krafft, Alicia 12       

Sa 13:30 3 Starp, Frederike Krafft, Alicia 11       

Sa 13:30 3 Kalaitzidou, Eireen Justus, Johanna 12       
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Schülerinnen A Einzel - Gruppe: G 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Maiwald, Melinda(48) 
TTV Hövelhof / Ostwestfalen-Lippe 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Grozav-Marcu, Medeea(5) 
TuS Sundern / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Pumpe, Lea(35) 
Warendorfer SU / Münster 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Dreuten, Franca van(22) 
TTV Rees-Groin / Düsseldorf 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:25 1 Maiwald, Melinda Dreuten, Franca van 1       

Sa 10:25 1 Grozav-Marcu, Medeea Pumpe, Lea 2       

Sa 12:05 2 Maiwald, Melinda Pumpe, Lea 1       

Sa 12:05 2 Dreuten, Franca van Grozav-Marcu, Medeea 2       

Sa 13:55 3 Maiwald, Melinda Grozav-Marcu, Medeea 1       

Sa 13:55 3 Pumpe, Lea Dreuten, Franca van 2       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: H 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Busch, Felina(25) 
SC Fortuna Bonn / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Tschirbs, Amelie(9) 
TTVg. Schwerte / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Tilburg, Joyce van(21) 
TTV Rees-Groin / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Stroot, Mona(36) 
SVB Dreierwalde / Münster 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:25 1 Busch, Felina Stroot, Mona 3       

Sa 10:25 1 Tschirbs, Amelie Tilburg, Joyce van 4       

Sa 12:05 2 Busch, Felina Tilburg, Joyce van 3       

Sa 12:05 2 Stroot, Mona Tschirbs, Amelie 4       

Sa 13:55 3 Busch, Felina Tschirbs, Amelie 3       

Sa 13:55 3 Tilburg, Joyce van Stroot, Mona 4       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: I 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Reikowski, Sarah(13) 
Haaner TV / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Eirich, Alexandra(45) 
TuS Bad Driburg / Ostwestfalen-Lippe 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Bald, Jana(12) 
TuS Ferndorf / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Fehmer, Henrike(39) 
DJK VfL Billerbeck / Münster 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:25 1 Fehmer, Henrike Reikowski, Sarah 5       

Sa 10:25 1 Bald, Jana Eirich, Alexandra 6       

Sa 12:05 2 Bald, Jana Reikowski, Sarah 5       

Sa 12:05 2 Eirich, Alexandra Fehmer, Henrike 6       

Sa 13:55 3 Eirich, Alexandra Reikowski, Sarah 5       

Sa 13:55 3 Fehmer, Henrike Bald, Jana 6       
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Schülerinnen A Einzel - Gruppe: I 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Pucker, Amelie(40) 
SV Bergheim / Ostwestfalen-Lippe 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Wulff, Michelle(1) 
DJK SR Cappel / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Soll, Katharina(16) 
TUSEM Essen / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Düchting, Luisa(30) 
TTG Langenich / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:25 1 Pucker, Amelie Düchting, Luisa 7       

Sa 10:25 1 Wulff,Michelle Soll, Katharina 8       

Sa 12:05 2 Pucker, Amelie Soll, Katharina 7       

Sa 12:05 2 Düchting, Luisa Wulff, Michelle 8       

Sa 13:55 3 Pucker, Amelie Wulff, Michelle 7       

Sa 13:55 3 Soll, Katharina Düchting, Luisa 8       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: K 

Platz Name  SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Täsler, Mirella(34) 
TuS Hiltrup / Münster 

 1 0 : 0 0 : 0     

2 Meens, Annika(18) 
TTC Straelen/Wachtendonk / Düsseldorf 

 2 0 : 0 0 : 0     

3 Schultza, Jana(2) 
DJK SR Cappel / Arnsberg 

 3 0 : 0 0 : 0     

4 Justus, Sophia(42) 
TTV Borgholz / Ostwestfalen-Lippe 

 4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:25 1 Meens, Annika Schultza, Jana 10       

Sa 10:25 1 Justus, Sophia Täsler, Mirella 9       

Sa 12:05 2 Justus, Sophia Meens, Annika 10       

Sa 12:05 2 Täsler, Mirella Schultza, Jana 9       

Sa 13:55 3 Schultza, Jana Justus, Sophia 10       

Sa 13:55 3 Täsler, Mirella Meens, Annika 9       

Schülerinnen A Einzel - Gruppe: L 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Bauer, Lisa-Sophie(33) 
SC Westfalia Kinderhaus / Münster 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Thiele, Miriam(41) 
SV Bergheim / Ostwestfalen-Lippe 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Jäger, Annika(17) 
Anrather TK RW / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Wolf, Kristin(4) 
LTV Lippstadt / Arnsberg 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

 10:25 1 Wolf, Kristin Bauer, Lisa-Sophie 11       

 10:25 1 Jäger, Annika Thiele, Miriam 12       

 12:05 2 Jäger, Annika Bauer, Lisa-Sophie 11       

 12:05 2 Thiele, Miriam Wolf, Kristin 12       

 13:55 3 Thiele, Miriam Bauer, Lisa-Sophie 11       

 13:55 3 Wolf, Kristin Jäger, Annika 12       
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Teilnehmerliste Schüler  

Startnr. Name Bezirk Verein Q-TTR 

49 Goebel, Marius Arnsberg LTV Lippstadt 1648 
50 Tschense, Finn Arnsberg LTV Lippstadt 1522 

51 Kramer, Jonas Arnsberg LTV Lippstadt 1447 

52 Steeg, Bastian Arnsberg TuS Sundern 1912 

53 Scherotzki, Ben Arnsberg TuS Sundern 1729 

54 Fortmann, Maximilian Arnsberg TuS Sundern 1712 

55 Bertelsmeier, Andre Arnsberg SV Westfalia Rhynern 1708 
56 Tan Hasse, Tyson Arnsberg TTF Bönen 1630 

57 Panic, Marko Arnsberg TTC Hagen 1856 

58 Verdonschot, Wim Arnsberg TTC Hagen 1633 

59 Burkart, Paul Arnsberg TuS Holzen-Sommerberg 1436 

60 Lindenhofen, Jason Düsseldorf Solingen Blades 1753 

61 Klos, Fabian Düsseldorf SSV Germania Wuppertal 1536 
62 Schapiro, Rafael Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1958 

63 Teramae, Takuto Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1789 

64 Gürsching, Younes Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1770 

65 Bandemer, Justus von Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1718 

66 Kalaitzidis, Micheal Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1698 

67 Bandemer, Julius von Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1539 
68 Hong, Pascal Düsseldorf Borussia Düsseldorf 1521 

69 Weinkauf, Patrick Düsseldorf TTC Champions Düsseldorf 1518 

70 Köster-Heuschen, Richard Düsseldorf TTC Union Düsseldorf 1687 

71 Weinitschke, Jarne Düsseldorf SV DJK Holzbüttgen 1699 

72 Keßler, Vincent Mittelrhein TTF Bad Honnef 1613 

73 Maiworm, Tom Mittelrhein TuRa Oberdrees 1721 
74 Amtenbrink, Tobias Mittelrhein TTC indeland Jülich 1821 

75 Azemi, Adrian Mittelrhein SG Erftstadt 1588 

76 Slanina, Tobias Mittelrhein TTC Vernich 1946 

77 Wimmers, Lennart Mittelrhein TV Dellbrück 1747 

78 Wimmers, Moritz Mittelrhein TV Dellbrück 1549 

79 Sahakiants, Andrei Mittelrhein 1. FC Köln 1793 

80 Saget, Melwyn Mittelrhein 1. FC Köln 1465 
81 Dang, An Duy Mittelrhein TTC Lövenich 1672 

82 Strahl, Marius Mittelrhein TTC Lövenich 1534 

83 Stefanidis, Marco Mittelrhein TTC Schwalbe Bergneustadt 1830 

84 Werkshage, Leon Mittelrhein TTC Schwalbe Bergneustadt 1572 

85 Warkentin, Louis Mittelrhein TTC Schwalbe Bergneustadt 1262 

86 Gantevoort, Jan Mittelrhein TTC Unterbruch 1718 
87 Fichtner, Niklas Münster FC Schalke 04 1378 

88 Schäfer, Oscar Münster SC Westfalia Kinderhaus 1465 

89 Rolf, Marco Münster Warendorfer SU 1591 

90 Osmani, Milad Münster TTC BW Datteln 1635 

91 Messling, Max Münster SC Südlohn 1553 

92 Gehling, Eric Münster SC Südlohn 1480 
93 Hildebrandt, Christian Ostwestfalen-Lippe Spvg Steinhagen 1669 

94 Nienaber, Mattis Ostwestfalen-Lippe Spvg Steinhagen 1615 

95 Nienaber, Linus Ostwestfalen-Lippe Spvg Steinhagen 1523 

96 Lange, Luc Ostwestfalen-Lippe DJK BW Avenwedde 1610 
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Gruppenspiele 

Schüler A Einzel - Gruppe: A 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Schapiro, Rafael(62) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Osmani, Milad(90) 
TTC BW Datteln / Münster 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Strahl, Marius(82) 
TTC Lövenich / Mittelrhein 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Burkart, Paul(59) 
TuS Holzen-Sommerberg / Arnsberg 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Burkart, Paul Schapiro, Rafael 1       

Sa 10:50 1 Strahl, Marius Osmani, Milad 2       

Sa 12:30 2 Strahl, Marius Schapiro, Rafael 1       

Sa 12:30 2 Osmani, Milad Burkart, Paul 2       

Sa 14:20 3 Osmani, Milad Schapiro, Rafael 1       

Sa 14:20 3 Burkart, Paul Strahl, Marius 2       

Schüler A Einzel - Gruppe: B 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Slanina, Tobias(76) 
TTC Vernich / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Goebel, Marius(49) 
LTV Lippstadt / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Lange, Luc(96) 
DJK BW Avenwedde / Ostwestfalen-Lippe 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Klos, Fabian(61) 
SSV Germania Wuppertal / Düsseldorf 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Slanina, Tobias Klos, Fabian 3       

Sa 10:50 1 Goebel, Marius Lange, Luc 4       

Sa 12:30 2 Slanina, Tobias Lange, Luc 3       

Sa 12:30 2 Klos, Fabian Goebel, Marius 4       

Sa 14:20 3 Slanina, Tobias Goebel, Marius 3       

Sa 14:20 3 Lange, Luc Klos, Fabian 4       

Schüler A Einzel - Gruppe: C 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Steeg, Bastian(52) 
TuS Sundern / Arnsberg 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Hildebrandt, Christian(93) 
Spvg Steinhagen / Ostwestfalen-Lippe 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Weinkauf, Patrick(69) 
TTC Champions Düsseldorf / Düsseldorf 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Saget, Melwyn(80) 
1. FC Köln / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Steeg, Bastian Saget, Melwyn 5       

Sa 10:50 1 Hildebrandt, Christian Weinkauf, Patrick 6       

Sa 12:30 2 Steeg, Bastian Weinkauf, Patrick 5       

Sa 12:30 2 Saget, Melwyn Hildebrandt, Christian 6       

Sa 14:20 3 Steeg, Bastian Hildebrandt, Christian 5       

Sa 14:20 3 Weinkauf, Patrick Saget, Melwyn 6       

Schüler A Einzel - Gruppe: D 
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Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Panic, Marko(57) 
TTC Hagen / Arnsberg 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Dang, An Duy(81) 
TTC Lövenich / Mittelrhein 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Werkshage, Leon(84) 
TTC Schwalbe Bergneustadt / Mittelrhein 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Hong, Pascal(68) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Hong, Pascal Panic, Marko 7       

Sa 10:50 1 Werkshage, Leon Dang, An Duy 8       

Sa 12:30 2 Werkshage, Leon Panic, Marko 7       

Sa 12:30 2 Dang, An Duy Hong, Pascal 8       

Sa 14:20 3 Dang, An Duy Panic, Marko 7       

Sa 14:20 3 Hong, Pascal Werkshage, Leon 8       

Schüler A Einzel - Gruppe: E 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Stefanidis, Marco(83) 
TTC Schwalbe Bergneustadt / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Köster-Heuschen, Richard(70) 
TTC Union Düsseldorf / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Messling, Max(91) 
SC Südlohn / Münster 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Tschense, Finn(50) 
LTV Lippstadt / Arnsberg 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Köster-Heuschen, Richard Messling, Max 10       

Sa 10:50 1 Stefanidis, Marco Tschense, Finn 9       

Sa 12:30 2 Tschense, Finn Köster-Heuschen, Richard 10       

Sa 12:30 2 Stefanidis, Marco Messling, Max 9       

Sa 14:20 3 Messling, Max Tschense, Finn 10       

Sa 14:20 3 Stefanidis, Marco Köster-Heuschen, Richard 9       

Schüler A Einzel - Gruppe: F 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Amtenbrink, Tobias(74) 
TTC indeland Jülich / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Kalaitzidis, Micheal(66) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Wimmers, Moritz(78) 
TV Dellbrück / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

4 Fichtner, Niklas(87) 
FC Schalke 04 / Münster 

3 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 10:50 1 Wimmers, Moritz Amtenbrink, Tobias 11       

Sa 10:50 1 Fichtner, Niklas Kalaitzidis, Micheal 12       

Sa 12:30 2 Fichtner, Niklas Amtenbrink, Tobias 11       

Sa 12:30 2 Kalaitzidis, Micheal Wimmers, Moritz 12       

Sa 14:20 3 Amtenbrink, Tobias Kalaitzidis, Micheal 11       

Sa 14:20 3 Fichtner, Niklas Wimmers, Moritz 12       
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Schüler A Einzel - Gruppe: G 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Sahakiants, Andrei(79) 
1. FC Köln / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Weinitschke, Jarne(71) 
SV DJK Holzbüttgen / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Verdonschot, Wim(58) 
TTC Hagen / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Warkentin, Louis(85) 
TTC Schwalbe Bergneustadt / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Sahakiants, Andrei Warkentin, Louis 1       

Sa 11:15 1 Weinitschke, Jarne Verdonschot, Wim 2       

Sa 12:55 2 Sahakiants, Andrei Verdonschot, Wim 1       

Sa 12:55 2 Warkentin, Louis Weinitschke, Jarne 2       

Sa 14:45 3 Sahakiants, Andrei Weinitschke, Jarne 1       

Sa 14:45 3 Verdonschot, Wim Warkentin, Louis 2       

Schüler A Einzel - Gruppe: H 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Teramae, Takuto(63) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Bertelsmeier, Andre(55) 
SV Westfalia Rhynern / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Keßler, Vincent(72) 
TTF Bad Honnef / Mittelrhein 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Rolf, Marco(89) 
Warendorfer SU / Münster 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Teramae, Takuto Rolf, Marco 3       

Sa 11:15 1 Bertelsmeier, Andre Keßler, Vincent 4       

Sa 12:55 2 Keßler, Vincent Teramae, Takuto 3       

Sa 12:55 2 Bertelsmeier, Andre Rolf, Marco 4       

Sa 14:45 3 Bertelsmeier, Andre Teramae, Takuto 3       

Sa 14:45 3 Rolf, Marco Keßler, Vincent 4       

Schüler A Einzel - Gruppe: I 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Gürsching, Younes(64) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Fortmann, Maximilian(54) 
TuS Sundern / Arnsberg 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Nienaber, Mattis(94) 
Spvg Steinhagen / Ostwestfalen-Lippe 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Azemi, Adrian(75) 
SG Erftstadt / Mittelrhein 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Azemi, Adrian Gürsching, Younes 5       

Sa 11:15 1 Nienaber, Mattis Fortmann, Maximilian 6       

Sa 12:55 2 Nienaber, Mattis Gürsching, Younes 5       

Sa 12:55 2 Fortmann, Maximilian Azemi, Adrian 6       

Sa 14:45 3 Fortmann, Maximilian Gürsching, Younes 5       

Sa 14:45 3 Azemi, Adrian Nienaber, Mattis 6       
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Schüler A Einzel - Gruppe: J 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Lindenhofen, Jason(60) 
Solingen Blades / Düsseldorf 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Gantevoort, Jan(86) 
TTC Unterbruch / Mittelrhein 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Tan Hasse, Tyson(56) 
TTF Bönen / Arnsberg 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Nienaber, Linus(95) 
Spvg Steinhagen / Ostwestfalen-Lippe 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Lindenhofen, Jason Nienaber, Linus 7       

Sa 11:15 1 Gantevoort, Jan Tan Hasse, Tyson 8       

Sa 12:55 2 Lindenhofen, Jason Tan Hasse, Tyson 7       

Sa 12:55 2 Nienaber, Linus Gantevoort, Jan 8       

Sa 14:45 3 Lindenhofen, Jason Gantevoort, Jan 7       

Sa 14:45 3 Tan Hasse, Tyson Nienaber, Linus 8       

Schüler A Einzel - Gruppe: K 

Platz Name SP Spiele Sätze 1 2 3 4 

1 Wimmers, Lennart(77) 
TV Dellbrück / Mittelrhein 

1 0 : 0 0 : 0     

2 Bandemer, Justus von(65) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

2 0 : 0 0 : 0     

3 Schäfer, Oscar(88) 
SC Westfalia Kinderhaus / Münster 

3 0 : 0 0 : 0     

4 Kramer, Jonas(51) 
LTV Lippstadt / Arnsberg 

4 0 : 0 0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Schäfer, Oscar Bandemer, Justus von 10       

Sa 11:15 1 Kramer, Jonas Wimmers, Lennart 9       

Sa 12:55 2 Bandemer, Justus von Kramer, Jonas 10       

Sa 12:55 2 Schäfer, Oscar Wimmers, Lennart 9       

Sa 14:45 3 Kramer, Jonas Schäfer, Oscar 10       

Sa 14:45 3 Bandemer, Justus von Wimmers, Lennart 9       

Schüler A Einzel - Gruppe: L 

Platz Name SP Spiele  Sätze 1 2 3 4 

1 Scherotzki, Ben(53) 
TuS Sundern / Arnsberg 

1 0 : 0  0 : 0     

2 Maiworm, Tom(73) 
TuRa Oberdrees / Mittelrhein 

2 0 : 0  0 : 0     

3 Bandemer, Julius von(67) 
Borussia Düsseldorf / Düsseldorf 

3 0 : 0  0 : 0     

4 Gehling, Eric(92) 
SC Südlohn / Münster 

4 0 : 0  0 : 0     

 Start Rd. Spieler 1 Spieler 2 Tisch Sätze 1 2 3 4 5 

Sa 11:15 1 Scherotzki, Ben Gehling, Eric 11       

Sa 11:15 1 Maiworm, Tom Bandemer, Julius von 12       

Sa 12:55 2 Scherotzki, Ben Bandemer, Julius von 11       

Sa 12:55 2 Gehling, Eric Maiworm, Tom 12       

Sa 14:45 3 Scherotzki, Ben Maiworm, Tom 11       

Sa 14:45 3 Bandemer, Julius von Gehling, Eric 12       
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Chronik – 50 Jahre Tischtennis in Refrath 

In den vergangenen 50 Jahren hat sich eine lebhafte Abteilung entwickelt mit dem Ruf ausgezeichnete 

Jugendarbeit zu betreiben. Die wichtigsten Höhepunkte sind in der Chronik niedergeschrieben, vielen Dank 

an alle helfenden Hände. Es besteht kein Anspruch auf Vollständigkeit!  

1968 Gründung der Abteilung durch Rolf Büscher und Ludwig Speicher 

1968  Abteilungsleiter Rolf Büscher (bis 1973) 

1969 Erste Teilnahme am Meisterschaftsspielbetrieb 

Mannschaft der ersten Stunde: 

Rolf Büscher, Hansklaus Poppe, Ludwig Speicher, Roman Lobmayer, Egon Kastl und Rolf 

Fenes 

1970 Vereinsmeister Rolf Fenes 

1971 Erstmals geht eine Jugendmannschaft an den Start 

1971   Jugendwart Georg Jung 

1972 Aufstieg in die 2. Kreisklasse mit der ersten Mannschaft 

1972 erstmals 2 Jugendmannschaften 

1973  Abteilungsleiter Walter Prediger 

1973/74 drei Herrenmannschaften plus eine Jugendmannschaft 

1974  

 

Aufstieg der ersten 

Herrenmannschaft in die 1. 

Kreisklasse  

 

1974/75 3 Herren, 2 Jugend, 1 Schülermannschaft 

1975  

 

Vereinsmeister Waldemar Gehrigk 

 

1976 Rolf Büscher wieder Abteilungsleiter 

1975/76 3 Herren, 2 Jugend, 2 Schülermannschaften 

1976  neuer Jugendwart Rolf Fenes  

1976/77  erstmals 4 Herrenmannschaften 
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1977  

 

Jugend qualifiziert sich erstmals 

auf Bezirksebene 

 

1977  Jugendwart Georg Jung 

1977  Dreierpokal-Sieg für die erste Mannschaft 

1978  Ralpf Büscher vertritt den TV Refrath erstmals auf westdeutscher Ebene 

1979  Jugendwart Thomas Ickenroth und Rudolf Pohl 

1979  erstmaliger Aufstieg der ersten 

Herrenmannschaft in die 

Bezirksklasse 

 

 

1980 Rudolf Pohl wird neuer Abteilungsleiter 

1980 Erstmals wird eine Mädchenmannschaft gemeldet 

1981 Paul Beran wird neuer Abteilungsleiter 

1981/82 5 Herrenmannschaften und eine 

Damenmannschaft  

 

 
Andrea Gilsdorf, Marion Nürrenberg,Adelheid Rieh, 

Sybille Krutt, Beatrix Verdcheval (von links) 
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1983/84 5 Herrenmannschaften und eine Damenmannschaft plus 1x Jugend und 1x Schüler 

1985 neben einer Damenmannschaft gibt es auch eine Mädchenmannschaft 

1985 Sybille Krutt wird Jugendwartin 

1986  Eine Mädchen-, zwei Jungen- und zwei Schülermannschaften 

1988 David Pfabe und Irene Lauber werden 

Kreismeister  

 

 
David Pfabe 

1989 Gemeinsamer Besuch der Tischtennis Weltmeisterschaften in Dortmund 

1989/1990  erstmals 6 Jugend/Mädchen/Schülermannschaften und 5 Herren plus eine Damenmannschaft 

1989 Abteilungsleiter Lorenz Verdcheval 

1990 Irene Lauber nimmt an Westdeutschen 

Meisterschaften teil 

 

 
1991 Irene Lauber qualifiziert sich mit dem 

dritten Platz bei den Westdeutschen 

Meisterschaften für die Deutschen 

Meisterschaften, im Doppel ebenfalls 

Dritte 

 
 

1991 vier Spieler vertreten den TV Refrath auf westdeutscher Ebene: Irene Lauber, Pay Holler, Nils 

Rathjen, David Pfabe 

1991/92 David Pfabe wird Sechster bei der 

WTTV Rangliste der A-Schüler, Irene 

lauber wird Zweite bei den Mädchen, 

Verena Wecker Vierte bei den C-

Schülerinnen, Nils Rathjen und Pay 

Holler spielen ebenfalls auf WTTV 

Ebene 

 

 
Vorne: David Pfabe und Pay Holler 
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1991/92 Mannschaftsmeldungen 

 

1992  erstmals höchste Jugendliga: Aufstieg mit David Pfabe, Jörg Balzer, Gernot Lauber, Tillmann 

Jentsch 

1992  Jugendwart Klaus-Christian Harke 

Sybille Krutt ist weiterhin Trainerin, ist aber nun auch in einer Vorstandsfunktion für den 

Gesamtverein tätig 

1993 Großes Sommerfest zum 25jährigen Bestehen der Tischtennis-Abteilung 

1993  neuer Jugendwart Gernot Lauber 

1994 erstmals gelingt der Klassenerhalt in der Bezirksklasse (vierter Aufstieg) 

1995  neuer Abteilungsleiter Dietmar Schulte, neuer Jugendwart Jörg Balzer 

1995 Westdeutscher Pokalsieg und Aufstieg 

in die Jungen-Verbandsliga (Foto Höller, 

Schellong und co) 
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1995 erstmaliger Aufstieg in die Bezirksliga 

1995 Anfängergruppe 1995 

Jakob Eberhardt gewinnt 

den Ortsentscheid der Mini 

Meisterschaften 

 

 
Mitte: Jakob Eberhardt 

1996 Dritter Platz bei den 

Deutschen 

Mannschaftsmeisterschaften 

der Jugend 

 

Westdeutscher Pokalsieger 

Jugend 

 

Westdeutscher 

Mannschaftsvizemeister der 

Jugend 

 

Zweiter Platz beim 

Internationalen Weser Cup 

der Jugend 

 

 

1996 Sybille Krutt wird Zweite im Damendoppel bei den Bezirksmeisterschaften 
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1998 Jakob Eberhardt spielt bei 

der Westdeutschen 

Endrangliste mit  

 

 
2000  

 

Manfred Braun wird 

Abteilungsleiter 

 

2000 Erste Mannschaft 

 
2001  

 

Neue Bälle und neue Zählweise: 

die Bälle sind ab sofort 40 statt 38mm im Durchmesser, die Sätze wurden von 21 auf 11 Punkte 

verkürzt. Dafür braucht man jetzt 3 Satzgewinne für einen Spielgewinn 

2002 Jugendwart Julian Peters 

 

2002  

 

Doppelaufstieg Bezirksliga 

und Bezirksklasse 

 
Erste Mannschaft: Andreas Schmitz, Jörg Balzer, Martin 

Hungenbach, Ansgar Schiffer, Nico Becker, Julian Peters (v.l.) 
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Zweit Mannschaft: Christoph Dockter, Hartmut Rehfeld, Dietmar 

Schulte, Manfred Braun, Gereon Schiffer, Harald Nass (v.l.) 

 

2003 Am 5. Juli wurde das 35jährige Jubiläum mit einem großen Fest und einem Eltern-Kind Turnier 

ausgiebig gefeiert 

2003 Sybille Krutt nimmt Abschied 

als Übungsleiterin 

„Mit einem guten Gefühl, 

dass ihre Tischtenniskinder 

bei Julian in guten Händen 

sind.“ 

Julian Peters ist heute noch 

Nachwuchstrainer im Verein 

und Trainer der ersten 

Mannschaft. Zudem ist er 

Joker der zweiten 

Mannschaft. 
 

2004  

 

erstmaliger Aufstieg in die 

Landesliga 

 

2005 erster Umzug in die Halle Mohnweg 
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2005 Westdeutsche Rangliste C-

Schüler/innen mit Dominic 

Chamot und Fabiola Haas 

vom TV Refrath 

 

 
2006 Rückkehr in die Halle Schwerfelstraße 

2006 Simon Eberhardt und Tobias 

Lapic spielen auf WTTV Ebene 

für den TVR 

 

 
Tobias Lapic 

 
Simon Eberhardt 

2007 Aufstieg in die höchste Jugendspielklasse (Frank Boden, Cem Dogan, Mirko Rehfeld, Paul 

Kurtenbach, Frederic Chamot) 

2007 Abteilungsleiter Oliver Schneck 

2007 Wiederaufstieg in die Landesliga 

2007 Nadine Bollmeier, erste Bundesliga Damen, und Lennart Wehking, zweite Bundesliga Herren, 

spielen einen Showkampf bei den Mini Meisterschaften des TVR 

2008 Aufstieg in die höchste Mädchenliga (Franziska Urbahn, Romana Förstel, Anika Urbahn, Fabiola 

Haas, Anne Kentenich und Alina Reunert) 

2008 Anika Urbahn wird Dritte bei der Westdeutschen Rangliste der B-Schülerinnen 

2008 Jakob Eberhardt wird Jugendwart 

2009 Anika Urbahn spielt für den WTTV beim 4-Länder Vergleichskampf der C- und B-Schülerinnen 

2009  

 

Die Mädchenmannschaft qualifiziert sich für die Pokal und Mannschaftsmeisterschaften auf WTTV 

Ebene 
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2009 6. Platz bei den Deutschen 

Mannschaftsmeisterschaften 

der Schülerinnen (Anika 

Urbahn, Kim Strehl, Alina 

Reunert, Anne Kentenich, 

Fabiola Haas)  

 

 
Julian Peters, Anne Kentenich, Anika Urbahn, Kim Strehl, Fabiola 

Haas, Alina Reunert (von links)  

2009 Alina Reunert wird Siebte bei der Westdeutschen Rangliste der B-Schülerinnen, Fabiola Haas und 

Anne Kentenich spielen ebenfalls auf WTTV Ebene 

2010 Alina Reunert spielt auf WTTV Ebene 

2011 Qualifikation der Mädchen für die Westdeutschen Mannschaftsmeisterschaften 

2011 Anne Kentenich und Fabiola Haas werden Bezirksmeisterinnen im Doppel 

2013  Mit Leonard Putzolu schafft 

ein Eigengewächs den Sprung 

in die erste Mannschaft und 

wird dort Leistungsträger  

 

2013 Jakob Eberhardt wechselt 

zurück zum TV Refrath in die 

erste Herrenmannschaft  
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2013 Die erste Jungenmannschaft 

steigt in die Jungen-

Verbandsliga auf (Foto) 

 

 
Sven Hermann, Leonard Putzolu, Kilian Schayani, Hannes Stäger 

(von links) 

2013 Aurelio Lubig wird Dritter bei den Bezirksmeisterschaften 

Leonard Putzolu und Aurelio Lubig werden Kreismeister 

2014 Thomas Macha und Frank 

Boden verstärken die erste 

Mannschaft, Dirk Elz, Michael 

Heimes und Willi 

Hackenbroch die Dritte 

 

 
Frank Boden und Dirk Elz (von links) 

2014 Westdeutscher Pokalsieg in 

der heimischen Halle  

 

 
Tobias Lapic, Jakob Eberhardt, Julian Peters, Leonard Putzolu 

(von links) 
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2014 Dritter Platz bei den 

Deutschen 

Pokalmeisterschaften  

 

 

 
Leonard Putzolu, Jakob Eberhardt, Jörg Balzer, Julian Peters (von 

links) 
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2014 Aufstieg in die Landesliga 

2014 Alina Reunert wird 

Westdeutsche Meisterin im 

Mädchen-Doppel 

 

 
Alina Reunert und Stephanie Hoffmann (von links)  

2015 Erstmaliger Aufstieg der 

ersten Mannschaft in die 

Verbandsliga (Foto) 

 

 

2015 Simon Eberhardt kommt 

zurück nach Refrath und 

verstärkt die erste 

Mannschaft  

 

 

2015 Emil Fritz qualifiziert sich für 

den Verbandsentscheid der 

Mini Meisterschaften  
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2015 Gereon Schiffer wird neuer 

Abteilungsleiter 

 

 
2015  Zweiter Umzug in die Halle Mohnweg 

2015 neun Nachwuchsmannschaften gehen für den TVR auf Punktejagd – Rekord 

2015 Johannes Wendeler gewinnt 

den Bambini Cup  

 

 

2015 Jamal Oudriss wird Dritter bei den Bezirksmeisterschaften 

2015  

 

23 Kinder und Jugendlichen 

reisen zu den Kids Open, dem 

größten Nachwuchsturnier 

Europas 

 

2016 Peter Mertens-Urbahn und 

Uwe Krahn verstärken die 

Verbandsliga Mannschaft 

 

 
Peter Mertens-Urbahn, Leonard Putzolu, Frank Boden, Jakob 

Eberhardt, Uwe Krahn, Simon Eberhardt (von links) 

2016 Die zweite Mannschaft steigt erstmals in die Bezirksliga auf 
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2016 Bambini Cup in Refrath mit 

fast 100 Kindern 

 

 
2016 10 Kreismeistertitel für den TV Refrath 

2016 Samira Oudriss ist die Nr. 14 im WTTV der B-Schülerinnen 

2016  Rückkehr in die Halle Schwerfelstraße 

2016 Johannes Wendeler und Jamal Oudriss spielen auf Westdeutsche Ebene 

2016 Samira Oudriss wird 

Bezirksmeisterin  

 

 

2017 Fabian Wahl und Marc Hecht verstärken den TVR 

2017 Jamal Oudriss wird Zweiter 

bei den Kids Open, dem 

größten Nachwuchsturnier 

Europas 

 

 
2017 Nachwuchsspieler des TVR 
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2017 Jamal Oudriss wird dreimal 

Fünfter bei der 

Westdeutschen Rangliste 

(Top12 bzw. Top16 Top 32)   

Samira Oudriss und Simon 

Hamacher spielen ebenfalls 

auf WTTV Ebene 

 

 

2017  

 

Die Verbandsliga Mannschaft 

steht zur Halbzeit auf Platz 1 

der Tabelle und möchte im 

Jahr des 50jährigen 

Abteilungsjubiläums in die 

NRW Liga aufsteigen 

 

2017 Kevin Weinert verstärkt die erste Mannschaft 

2018 Die Tischtennis-Abteilung wird im Jahr des 125jährigen Vereinsjubiläums 50 Jahre alt und richtet 

die Westdeutschen Meisterschaften der Schülerinnen und Schüler aus 
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Herren Verbandsliga  

Die Hinrunde beendete unsere erste Mannschaft mit sehr starken 21:1 Punkten und steht damit an der 

Spitze der Verbandsliga. Damit ist auch die Zielsetzung für dir Rückrunde klar: Im Jahr des 50jährigen 

Abteilungsjubiläums soll der erstmalige Aufstieg in die NRW Liga gelingen: „Wir haben eine sehr gute 

Mannschaft beisammen, die in der Vorrunde überragend harmoniert hat. Von daher wollen wir in jedem Fall 

hoch,“ gibt Spitzenspieler und Kapitän Jakob Eberhardt die Marschroute für die Rückrunde vor.  

Zudem haben die Refrather in Kevin Weinert noch einen Neuen für die zweite Halbserie dazu gewinnen 

können. Größter Widersacher in Sachen Aufstieg wird wohl die Mannschaft aus Neunkirchen, der VTV Freier 

Grund, sein.  

Die zweite Mannschaft kämpft in der Bezirksliga um den Klassenerhalt, die dritte und vierte spielen um den 

Aufstieg in der Kreisliga bzw. 1. Kreisklasse. Die fünfte Mannschaft spielt in der 3. Kreisklasse.  

 

Fabian Wahl, Marc Hecht, Jakob Eberhardt, Simon Eberhardt, Frank Boden, Peter Mertens-Urbahn, Trainer 

Julian Peters (von links) es fehlen: Uwe Krahn und Kevin Weinert  

Wir laden Sie herzliche zu einem unserer Heimspiele im Hexenkessel in der Schwerfelstraße ein:  

4.2 11 Uhr Rot-Gold Porz 

18.2 11 Uhr TTC Wiehl 

11.3 14 Uhr TTC Köln 

18.3 11 Uhr ESV Bonn 

22.4 14 Uhr TV Bergheim 

Weitere Informationen finden Sie immer auch hier: www.tvrefrath-tischtennis.de oder 

https://www.facebook.com/tvrtt   

  



50 JAHRE TISCHTENNIS IN REFRATH 
 

 

Seite 50 

 

 

Wir danken den Sponsoren in der Saison 2017/2018: 
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